



Αβεβαιότητα για το χρόνο επιστροφής σε πλεονασματικό προϋπολογισμό

Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης Τόνι Άμποτ, δήλωσε προχθές ότι θα παραδώσει πλεονασματικό προϋπολογισμό όσο πιο γρήγορα μπορέσει, ωστόσο, μόλις χθες, επανέλαβε παλαιότερη δέσμευσή του ότι αυτό θα συμβεί πριν το τέλος της πρώτης του θητείας και μάλιστα υπό κάποιες προϋποθέσεις.

“Εάν οι τρέχουσες προβλέψεις για την οικονομία αποδειχθούν σωστές, θα τα καταφέρουμε πολύ καλύτερα από τους Εργατικούς κι αυτό σημαίνει ότι θα έχουμε πλεόνασμα από το οικονομικό έτος 2016-17”, δήλωσε ο κ. Άμποτ αρχικά, αλλά λίγο αργότερα, στην ομιλία που έδωσε κατά την επίσημη έναρξη της εκστρατείας του, φάνηκε να εγκαταλείπει την δέσμευσή του που ήθελε τον προϋπολογισμό σε καλό δρόμο μέχρι το τέλος της πρώτης θητείας μιας κυβέρνησης Συνασπισμού”. Στην τελευταία δε αναφορά του για το ίδιο θέμα ανέφερε ότι ο πλεονασματικός προϋπολογισμός είναι μια πολύ πιο μακροπρόθεσμη φιλοδοξία που θα γίνει πραγματικότητα μέσα σε μια δεκαετία. Τότε, σύμφωνα πάντα με τον κ. Άμποτ, το πλεόνασμα του προϋπολογισμού θα είναι στο 1% του ΑΕΠ.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ CHRIS BOWEN

Οι παλινωδίες του κ. Άμποτ προκάλεσαν την αντίδραση του Θησαυροφύλακα που κατηγορήσε τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης ότι κάθε λίγο και λιγάκι αλλάζει όσα έχει υποσχεθεί, καθώς όπως φαίνεται δεν ξέρει πως να τα πραγματοποιήσει. “Αυτή είναι μια ακόμη αλλαγή. Αρχικά ο κ. Άμποτ είχε πει ότι θα επαναφέρει τον προϋπολογισμό σε πλεόνασμα μέσα σε ένα χρόνο, μετά το άλλαξε και υποσχέθηκε πως θα το πετύχει «κάποια στιγμή μέσα στα επόμενα τέσσερα χρόνια», ενώ τώρα υποστηρίζει πως θα φέρει πλεόνασμα στο 1% του ΑΕΠ σε 10 χρόνια και μάλιστα χωρίς να μας λείπει το παραμικρό για το πως θα το πετύχει”, ανέφερε ο κ. Bowen.

Ο κ. Άμποτ με τη σειρά του υποστήριξε ότι η εικόνα που έχει για την οικονομία αλλάζει συνεχώς καθώς η τελευταία ενημέρωση του έγινε πριν την έναρξη της προεκλογικής του εκστρατείας. “Θα τηρήσουμε την υπόσχεση μας για το πλεόνασμα στα μέτρα του

ανθρωπίνως δυνατού. Δεν ξέρουμε την ακριβή κατάσταση για να ξέρουμε από ποιο σημείο θα ξεκινήσουμε. Την τελευταία φορά που η κυβέρνηση μας ενημέρωσε, αναγκάστηκαν να παραδεχτούν ότι το έλλειμμα του προϋπολογισμού μεγάλωνε κατά 3 δισ. δολάρια, κάθε εβδομάδα μεταξύ των μηνών Μαΐου και Ιουλίου. Με αυτά τα δεδομένα θα ήταν ανόητο εκ μέρους μου να δώσω μια ακριβή ημερομηνία”, ανέφερε ο αρχηγός του Συνασπισμού.

Οι τελευταίες οικονομικές προβλέψεις, που δημοσιεύτηκαν στις αρχές Αυγούστου, έδειξαν ότι ο προϋπολογισμός θα είναι πλεονασματικός κατά 4 δισ. δολάρια, από το 2016-17.

Ο κ. Bowen ζήτησε ξανά από τον κ. Άμποτ να εξηγήσει πως σκοπεύει να χρηματοδοτήσει την πολιτική του. “Ελπίζει ότι θα είναι πρωθυπουργός σε δύο εβδομάδες και θέλει τα κλειδιά της χώρας, χωρίς όμως να μας δείχνει τα ψιλά γράμματα από τα σχέδια του μέχρι την τελευταία στιγμή”, είπε ο κ. Bowen.

Εν τω μεταξύ οι Εργατικοί συνεχίζουν να έχουν στο στόχαστρο της κριτικής τους την αμειβόμενη γονική άδεια που έχει υποσχεθεί ο κ. Άμποτ και η οποία έχει αποδειχτεί πως δεν είναι και πολύ δελεαστική για τους κατοίκους του Δυτικού Σίδνεϊ, καθώς μάλλον παραείναι γενναιοδωρη για να είναι πιστευτή.

Ακόμα και ο πρώην ηγέτης του Συνασπισμού, Malcolm Turnbull δήλωσε ότι το συγκεκριμένο σχέδιο Άμποτ, είναι «πολύ γενναιοδωρο, δεν υπάρχει καμία αμφιβολία για αυτό κι όταν οι άνθρωποι λένε ότι κάτι είναι πάρα πολύ γενναιοδωρο, μάλλον εκφράζουν μια λογική αντίρρηση», δήλωσε ο κ. Turnbull στο ραδιοφωνικό σταθμό 4BC, στο Μπρίσμπαϊν. Ωστόσο, ο κ. Turnbull υπερασπίστηκε το νέο σύστημα γονικής αδειας γιατί όπως ανέφερε βοηθά τις γυναίκες και πρόσθεσε ότι «πιστεύουμε ότι μπορούμε να το αντέξουμε οικονομικά και θα το κάνουμε».

Ομογενής πιανίστας, δεύτερος σε παναυστραλιανό διαγωνισμό

‘Αλλη μια σημαντική διάκριση για τον ομογενή συνθέτη και πιανίστα Στέφανο Κασσωμένο, ο οποίος ήρθε δεύτερος στον παναυστραλιανό διαγωνισμό πιάνου Lev Vlassenko, που έγινε στο Μπρίσμπαϊν εκτελώντας συνθέσεις Ρώσων συνθετών.

Στην τελική φάση του διαγωνισμού είχαν προκριθεί 68 πιανίστες. Μαζί με το σημαντικό βραβείο ο 28χρονος Στέφανος Κασσωμένος έλαβε και μια επιταγή 10.000 δολαρίων.

Ο Κασσωμένος έχει αμέτρητες συμμετοχές σε κονσέρτα και διαγωνισμούς, με πολυάριθμες διακρίσεις και βραβεία παγκοσμίως που του απενεμήθησαν στην καλλιτεχνική του πορεία.

Ο Στέφανος, άρχισε να μαθαίνει πιάνο στην τρυφερή ηλικία των 4 ετών, και σπούδασε Νομικά και Μουσική στο πανεπιστήμιο της Μελβούρνης με υποτροφία

του Faculty Merit και ειδίκευση στον τομέα ερμηνείας στο πιάνο. Το πανεπιστήμιο τον τίμησε το 2004 με την υποτροφία T. Allan McKay και τον επόμενο χρόνο τον βράβευσε με τα βραβεία Ormond Exhibition και Florence Menk Meyer που δίνονται μόνο σε κορυφαίους μουσικούς.

Επίσης, το βραβείο του καλύτερου Ερμηνευτή (Best Performance), του απονεμήθηκε σε διαγωνισμό που έγινε στο Μπρίσμπεϊν, ενώ κέρδισε βραβεία στα φεστιβάλ του Dandenong και Eisteddfod στο Wollongong.

Στα μαθητικά του χρόνια παρουσίασε, μεταξύ άλλων, δικό του κονσέρτο με τις συμφωνικές ορχήστρες της Αδελαΐδας και του Melbourne Grammar. Από τις συμμετοχές του στο εξωτερικό ξεχωρίζει το κονσέρτο για τη UNICEF που έγινε στο Τόκιο.

για να διαφημιστείτε
advertising enquiries
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

GERTOS | SAVELL | KATOS

Constantine Savell
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road
Camperdown NSW 2050
GPO BOX 4391
Sydney NSW 2001
Telephone: 02 9557 9133
Fax: 02 9557 9111